

市场恢复“人气”企业恢复“元气”

渝中区有序推进复工复产复市

渝中报讯(记者 廖松)“听说超市开门了,我们第一时间前来购物。”12月3日一大早,位于渝中区化龙桥的华润万家超市红岩店便迎来许多居民光顾。大家表示,虽然居家隔离期间肉蛋米油面菜都不缺,但线下购物的感觉确实是“久违了”。

记者在超市看到,这里货品充足、琳琅满目,重新开业前,企业对现场进行了消杀,保障了卫生环境。现场管理方面,消费者依次扫码进场,全程佩戴口罩,购物秩序井然。

超市“解冻”是渝中区有序恢复生产生活的缩影。据了解,截至12月3日9:00,渝中全区58%的银行、25%的保险、35%的商贸企业、100%的三星级以上酒店恢复营业。重百大楼、重庆时代广场、重庆来福士购物中心、龙湖重庆时代天街等12家商场和购物中心复市,占大型商场购物中心数量的60%,复市面积超过80%,解放碑一朝天门、大坪两大商圈主要商业体实现



华润万家超市复工营业。

复市开业。大融汇、中药材市场等31家专业市场复市,20家大型超市复市、复市比

达到90%,33家规上餐饮恢复线上营业。

此外,渝中的30个银行网点、120余

家诊所、277家药房可提供服务。6000辆出租车、网约车投入运营,114条公交线路全部恢复运营,轨道交通除曾家岩轨道站外实现全线恢复,4个市级重点项目恢复施工。29家养老院、101个建筑工地继续实行闭环管理。途作林杰、平安好医等27家软信企业、大健康企业恢复办公。

据介绍,连日来,渝中区深化“1+1+N”联系服务重点企业制度,区领导、行业主管部门和企业服务专员全覆盖电话联系1536家规上企业、512家总部重点企业,了解诉求、送上政策,指导企业完善防疫责任人、复工方案、物资保障、应急预案和安全检查五项复工条件,及时帮助企业解决防疫物资不足等问题100余个。

同时,渝中区还积极宣传落实“助中小微企业复工复产12条措施”,在灵活用工、融资担保、租金减免、防疫物资等方面给予支持,用实实在在的举措助力企业恢复“元气”。

大渡口区全力打造一流营商环境

大渡口报讯(记者 李润梅)近年来,大渡口区全面深化“放管服”改革,着力营造市场化、法治化、国际化营商环境,2020年深化商事制度改革成效显著,获得国务院通报表扬;2021年大众创业万众创新示范基地在国家评估中获得优秀。在优良营商环境助力下,大渡口区经济社会发展取得积极成效,今年前三季度,全区地区生产总值达238.3亿元,同比增长5.4%、增速居全市第1位,规上工业增加值增长17.9%、增速居全市第2位。

以优化企业服务为重点,打造规范有序的市场环境。在减环节、减时间、减成本、提效率上做文章,全面推广“一网通”平台。制定贯彻落实稳住经济的一揽子政策措施实施方案,梳理形成工作

措施88条,形成大渡口区涉企惠企政策摘要汇编。持续开展稳企惠企政策专项宣传解读,打通政策落地“最后一公里”。有效提升融资便利度,今年以来为1436户民营企业提供融资32.93亿元。用好“商业价值信用贷”“知识价值信用贷”等政银合作信用贷款产品,累计发放信用贷款545笔,共计4.15亿元。全面推行全流程电子交易、保函和红名单制,减小企业资金压力,释放资金压力达3亿元。

以促进市场公平为突破,打造诚信有序的法治环境。强化信用体系建设,搭建“信用大渡口”平台,实行全领域“信用承诺制”,强化数据收集和场景应用,归纳数据10万余条,累计签订信用承诺

3.5万余份,开展各类联合奖惩查询50万余次,在物业、价格、税务等领域实施信用监管。积极推广“信易贷·渝惠融”平台,为6家中小企业纯信用融资1301.7万元。强化监管执法保护,建立“政府主导、部门负责、第三方参与评估”机制,实现公平竞争审查全覆盖。

以简政放权提效为抓手,打造高效便捷的政务环境。推动线上线下服务融合,持续优化审批流程,推行“马上办”、告知承诺制、拓展“一网通办”。深化工程建设项目审批改革,审批服务事项从135项进一步压减至100项,73个工程建设项目审批服务事项已全部实现网上申报、受理和出具审批结果。提升不动产登记便利度,实现登记、交易、税收、领

证等24类业务“一窗办理、即办即取”。推行优质高效税费服务,实现233个涉税缴费事项网上办理,推动209项涉税业务“最多跑一次”。

以打造诚信政府为契机,营造风清气正的政商环境。进一步落实“区级领导+行业主管部门+属地镇街”服务企业机制,建立完善区领导联系民营企业和商会制度。区“四大家”领导累计走访企业1万余家,收集解决困难问题1000余件。建立民营企业困难问题化解机制,组建服务专班34个,落实专人跟踪解决问题。开展优化营商环境重大政策措施落实跟踪审计,以监督倒逼党员干部提升服务意识,改进工作作风,提高服务质效。



内环快速路沙坪坝段拓宽改造工程有序推进

12月3日,内环快速路沙坪坝段拓宽改造工程现场,工人正在施工。截至目前,该项目的边坡挡护结构和路面工程基本完工,已完成工程总量的87%,主线力争今年底通车。

重庆日报通讯员 郭晋 摄/视觉重庆
据《重庆日报》

永川电视台综合频道 节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:

标清14、高清209

(2022年12月6日)

19:35 永川新闻

20:00 城市扫描

20:40 桂山剧场:雷霆战警 11—12集

【城市扫描预告】

在疫情居家期间,诈骗分子抓住人们对疫情防控政策的关注心理,假借防疫之名,实施电信诈骗,很多套路令人防不胜防。为有效保护公民个人财产,预防电信网络诈骗,《中华人民共和国反电信网络诈骗法》已于12月1日起实施。今天的《城市扫描》,我们将带大家了解常见的诈骗套路,以及《中华人民共和国反电信网络诈骗法》。此外,随着寒冷天气的到来,银杏叶开始掉落,随着一起掉落的还有银杏果,这些银杏果能吃吗?今天的《城市扫描》栏目记者将带大家一探究竟,欢迎关注。